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Pregunta 11
Correcta

Puntúa 1 sobre 1

En el marco de su defensa de la consciencia como cualidad de�nitoria de lo mental, la crítica que Searle realiza a la noción de mente
inconsciente re�ere especí�camente a que:

La noción de inconsciente es inasible.

Solo comprendemos a lo inconsciente como siendo potencialmente consciente. 
La noción de inconsciente es inveri�cable.

La noción de inconsciente no es explicativa.

La respuesta correcta es: Solo comprendemos a lo inconsciente como siendo potencialmente consciente.




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Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1 sobre 1

La tesis del “editor oculto de la mente” de Lucas Raspall re�ere precisamente a una instancia mental que:

Seleccione una:
Juzga lo que hacemos al modo de una consciencia moral y punitiva.

Compite contra otra narrativa consciente dominante.

Inventa historias para contradecir a otra narrativa previamente autoconstruida.

Manipula y �ltra información para mantener y/o consolidar una narrativa mental autoconstruida. 

La respuesta correcta es: Manipula y �ltra información para mantener y/o consolidar una narrativa mental autoconstruida.




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Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1 sobre 1

La representación denominada ´modelo de situación´:

Es un tipo de anáfora que produce inferencias puente para lograr la cohesión

Es una representación léxico-verbal del texto, que contiene los componentes sintácticos y semánticos

Representa los eventos y acciones referidos en el texto 
Es una codi�cación super�cial del texto, en términos de microestructura y macroestructura.

La respuesta correcta es: Representa los eventos y acciones referidos en el texto




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Pregunta 14
Correcta

Puntúa 1 sobre 1

¿Cuál de las siguientes de�niciones de psicología cognitiva resulta FALSA en el marco del texto “Psicología cognitiva: objeto, método y
problemas”?

Seleccione una:
Es una rama de la psicología enfocada al estudio de los procesos mentales vinculados con el conocimiento, tales como percepción,
memoria, pensamiento, y lenguaje.
Es una rama de la psicología que estudia la vida mental tal como ésta es experimentada de modo consciente y subjetivo. 
Es un enfoque de la psicología que estudia las estructuras y los mecanismos funcionales de la mente humana desde la perspectiva
de los sistemas de procesamiento de información.
Es una rama de la psicología que estudia los estructuras y los mecanismos de la mente que permiten registrar, codi�car, almacenar,
organizar, transformar, recuperar y usar la información proveniente de los receptores sensoriales y de procesos mentales internos.

La respuesta correcta es: Es una rama de la psicología que estudia la vida mental tal como ésta es experimentada de modo consciente y
subjetivo.







2/22/2021 Examen parcial integrador - Curso de verano 2021: Revisión del intento

www.campusvirtual.psi.uba.ar/moodle/mod/quiz/review.php?attempt=157865&cmid=76263 15/20

Pregunta 15
Correcta

Puntúa 1 sobre 1

En el experimento de Ru�ni ¿qué tarea debía exactamente realizar el emisor para transmitir al receptor la palabra “Hola”?

Seleccione una:
Pensar en mover la mano o en mover el pie. 
Pensar mentalmente en la palabra “Hola”

Pensar por separado en las letras “H”, “O”, “L” y ”A”

Pensar en el signi�cado de la palabra “Hola”, pero no como una palabra sino como una idea.

La respuesta correcta es: Pensar en mover la mano o en mover el pie.




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Pregunta 16
Correcta

Puntúa 1 sobre 1

¿Cuál de las siguientes caracterizaciones se corresponde con la memoria semántica?

Seleccione una:
Es declarativa, representacional y atemporal. 
Es procedimental, conductual y temporal.

Es declarativa, conductual y atemporal.

Es declarativa, representacional y ubicua en el tiempo.

La respuesta correcta es: Es declarativa, representacional y atemporal.




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Pregunta 17
Correcta

Puntúa 1 sobre 1

¿Cuál de las siguientes NO es una propiedad de los ´módulos cognitivos´ (Fodor)?

Encapsulamiento

Base neural difusa 
Obligatoriedad de funcionamiento

Rapidez

La respuesta correcta es: Base neural difusa




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Pregunta 18
Incorrecta

Puntúa 0 sobre 1

Sus padres se enojaron con Juan por sus malas notas en la escuela y lo dejaron sin su Play Station por unos días. El proceder de los
padres es un ejemplo de:

Reforzamiento positivo

Reforzamiento negativo

Castigo negativo

Castigo positivo 

La respuesta correcta es: Castigo negativo




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Pregunta 19
Correcta

Puntúa 1 sobre 1

En la metáfora de la biblioteca y el escritorio, ¿A qué se corresponde cada uno de éstos?

Seleccione una:
La biblioteca se corresponde con la memoria operativa y el escritorio con la memoria sensorial.

La biblioteca se corresponde con la memoria de largo plazo y el escritorio con la de corto plazo. 
La biblioteca se corresponde con la memoria de corto plazo y el escritorio con la de largo plazo.

La biblioteca se corresponde con la memoria de corto plazo y el escritorio con la memoria operativa.

La respuesta correcta es: La biblioteca se corresponde con la memoria de largo plazo y el escritorio con la de corto plazo.




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Pregunta 20
Correcta

Puntúa 1 sobre 1

La siguiente a�rmación: ´María sigue en pareja con Juan a pesar del destrato cotidiano que él le dispensa´, según Huertas, ¿es un
ejemplo de qué dimensión del proceso motivacional?:

Expresión

Raíz

Dinámica 
Ninguna de las opciones mencionadas es correcta

La respuesta correcta es: Dinámica

 




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